

МЕЛАДЗЕ УЖЕ НЕ МОЖЕТ БЕЗ «ВИА ГРЫ»

ОКАЗЫВАЕТСЯ, братьям Меладзе давно нравится слово «нега». Когда-то они даже хотели назвать так свою группу. Но ограничились альбомом. В ближайшие дни диск Валерия Меладзе «Нега» появится в магазинах.

ВСЕ ПЕСНИ для младшего брата написал Константин Меладзе. Ради этого автор таких новогодних шедевров, как «Вечера на хуторе близ Диканьки» и «Золушка», пожертвовал даже новогодними ТВ-мюзиклами, но не группой «Виа Гра».

После оглушительного успеха песни и клипа «Океан и три реки» публика потребовала продолжения, и на днях Костя показал брату и девушкам из «Виа Гры» новую песню - совсем другого

настроения, но не менее убойную. Вскоре будет снят клип и, возможно, состоятся совместные гастролы.

Валерий, кстати, в Питере выглядел заметно похудевшим. Впервые, молодит артиста стильная бородка. Он также открыл секрет, что раз-два в месяц устраивает себе два-три дня голода, когда пьет только воду, кроме того, каждый день старается побольше ходить пешком, так как именно ходьба (а не бег!) благотворно воздействует на мышцы тазобедренного сустава и снижает вес. В Питере Меладзе начал день в половине десятого утра с прогулки по Невскому и набережным и за полтора часа ходьбы не был признан никем из прохожих.

Михаил АНТОНОВ



Валерий хочет стать моложе

Смена - С-ТД. - 2003 - 5 дек. - с. 9

5.12.03

Меладзе Валерий